

Яркая мозаика

✍ Екатерина Гуляева

📷 Фото автора

🌐 Семей

Улыбки на лицах горожан, радостный смех, песни разных этносов, танцы, весёлые игры – всё это создало неповторимую атмосферу праздничного фестиваля, где каждый рад показать богатство и многообразие казахстанской культуры.

Главными лицами торжества были, безусловно, представители этнокультурных центров Дома дружбы. В праздничных народных нарядах они зазывали многочисленных прохожих к своим лавочкам и лоткам, где можно было окунуться в атмосферу национального праздника. Повсюду звучала музыка: казахские кюи, русские плясовые, еврейская «Хава нагила», украинский гопак и узбекские напевы. Каждый из 23 этнокультурных центров постарался на славу.

Воспитанницы Восточно-

Казахстанской балетной школы под руководством Камилии Исмаиловой с удовольствием облачились в яркие костюмы разных этносов Казахстана, исполняли народные танцы и фотографировались со всеми желающими.

Блеснули своими талантами и мастера декоративно-прикладного искусства. Передвижные выставки с изумительными изделиями мастеров разных возрастов и жанров были расположены в одной из частей Центральной площади. Тут же можно было познакомиться и



с авторами этих шедевров.

А на центральной площадке организовали большой праздничный концерт, в котором приняли участие все народные и самодеятельные коллективы этнокультурных центров, детские ансамбли и творческие группы.

Хотелось петь и веселиться,

что, собственно, и делали жители и гости Семей. Прохожие, вдохновлённые атмосферой праздника, с удовольствием останавливались, а потом пустились с пляс, водили хороводы, танцевали «Кара жорга» или участвовали в национальных играх.

Кстати, для детей коллек-

тив библиотеки им. Абая организовал в самом центре площади особую игровую и познавательную площадку под стилизованным шаныраком из голубых лент. Здесь ребята могли поиграть в познавательные игры, полистать новинки детской литературы и сфотографироваться.